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Υπάρχει κάποιου είδους σύνδεση 
μεταξύ των δύο πεδίων;
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Είναι η δύναμη που ασκείται σε έναν ρευματοφόρο αγωγό, 
οποίος βρίσκεται μέσα σε μαγνητικό πεδίο. 

⇒  B·𝖨·ℓ = m·g 

FL = w 
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Γραμμική σχέση = Ανάλογα μεγέθη 
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αγωγού 30cm.
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4. Με την βοήθεια κατάλληλης διάταξης, δημιουργήσαμε 
ομογενές μαγνητικό πεδίο έντασης 2Τ. Μέσα στο μαγνητικό 
πεδίο τοποθετήσαμε ευθύγραμμο αγωγό, που διαρρέεται από 
ρεύμα έντασης 5Α. Η δύναμη που δέχτηκε ο αγωγός μετρήθηκε 
1000N. Να βρεθεί το μήκος του αγωγού. 
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                    7. Να γίνει το διάγραμμα της FL σε συνάρτηση με την ένταση του
                           ρεύματος 𝖨, ενός ρευματοφόρου αγωγού, όταν βρεθεί σε ομογενές 
                           μαγνητικό πεδίο. Δίνονται οι πειραματικές τιμές: 

  FL (N) 20 40 80 100
𝖨 (A) 1 2 4 5
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+
Φυλλάδιο eclass
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Α                                       Β   
   Ευχαριστώ για την προσοχή σας.
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